

Накануне Дня Конституции корреспонденты «Вестей» обратились к руководителям муниципальных органов власти и федеральных ведомств на полуострове, а также к жителям Петропавловска с вопросом: знаете ли вы наизусть текст гимна России.

Результаты опроса получились неутешительными.

Константин СЛЫЩЕНКО, глава Петропавловск-Камчатского городского округа: «К большому сожалению, полностью слов гимна не знаю. Знаю старый советский гимн наизусть, а этот – процентов на 70. Россия, священная наша держава, Россия великая наша страна... Нет, полностью не знаю текста, увы. Знаю, можно сказать, почти полностью».

Андрей ШЕРГАЛЬДИН, глава Елизовского муниципального района:

«Да вы что, до конца нет, не знаю, врать не буду. Наизусть нет, а так – знаю».

Олег ВОЛЫНКИН, начальник главного управления МЧС по Камчатскому краю: «Не могли бы Вы выслать вопросы, которые Вы собираетесь задать начальнику ГУ МЧС России по Камчатскому краю О. Волынкину? Это бы весьма облегчило Ваше с ним общение.

Надеюсь на понимание и плодотворное сотрудничество. С уважением Татьяна Юхманова, пресс-служба МЧС».

ЛЮДМИЛА: «Ой, нет, слов гимна нашего не знаю, к сожалению».

ТАТЬЯНА: «Нет, слов российского гимна я, к сожалению, еще не знаю. А советского – уже не помню».

ВЛАДИМИР: «Я принципиально не знаю, не учил текстов ни российского, ни бывшего советского гимнов. И не буду учить».

ИГОРЬ: «Да, знаю. Напомнить второй куплет? Нет, не смогу».